



## **В поселке Муезерский перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве**



Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре 2018 года обвиняемый, находясь в квартире в поселке Муезерский, после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры нанес своему знакомому не менее пяти ударов ножом в жизненно важные органы. В результате ранения груди потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого, ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности, избрана мера пресечения в виде заключения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

*11 Апреля 2019*

*Адрес страницы:* <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1334600>